



巴西世界杯临近,各国球队大巴的车身口号已经全部出炉。这些口号,有些霸气十足,有些文艺小清新,有些则让人忍俊不禁。在世界杯的“决战”开始之前,32强先用口号比拼了一把文采。

霸气十足 巴西、瑞士

曾经5次夺得世界杯冠军的桑巴军团,毫不掩饰自己对第六次登顶的渴望。因此,他们提出的口号是:“注意了!第六次来了!”以东道主足球王国的地位,如此霸气的口号,恐怕无人质疑。

瑞士队的口号简单易懂:“本车最后一站:2014年7月13日的马拉卡纳。”7月13日的马拉卡纳体育场,将上演本届世界杯的决赛。瑞士队的口号意味着,他们有决心闯入本届世界杯的决赛。

激情四射 哥斯达黎加、英格兰

首先是哥斯达黎加:“我的激情来自足球,我的力量来自人民,我的荣耀是哥斯达黎加。”这样长的口号念一遍,相信能在每个哥斯达黎加人心中引起共鸣。

其次是英格兰:“一支球队的梦想,数百万人的心动!”前几届世界杯,英格兰队总是扮演悲情的角色,让无数英格兰球迷流下了伤心的眼泪。本届世界杯,英格兰队的口号无疑让他们感到安慰:至少英格兰队明白,他们牵动着所有英格兰球迷的心。

超无厘头 智利、法国

32强口号中最无厘头的当数智利队:“智利!智利!利!利!智利加油!”刚看到这个中文版的口号,很多球迷还以为翻译出了问题,找到原文才发现,翻译没错,是我们理解能力有限。

法国队的口号也让人摸不着头脑:“不可能”不是一个法国词儿。”这是一句没用的废话,也是一句让人感受不到加油力量的话,在国际足联的论坛上,有球迷直接在后面跟帖:So what?(那又怎么样?)

世界杯32强口号出炉 霸气、文艺、无厘头各具“风采”

大战未开 先拼文采



其他球队口号

- 葡萄牙:“过去已是历史,未来就是胜利。”
俄罗斯:“没人能拦住我们!”
伊朗:“波斯的光荣。”
日本:“武士们,战斗时刻到了!”
韩国:“享受吧,红魔!”
乌拉圭:“三百万人的梦想,乌拉圭向前。”
美国:“团队携手,激情向前。”
洪都拉斯:“一个国家,一个民族,心中五颗星。”
墨西哥:“永远团结,永远的阿兹台克。”
科特迪瓦:“象群,向巴西进发!”
克罗地亚:“心中有火焰,全克罗地亚如一人!”
厄瓜多尔:“专注、激情、用心,为了厄瓜多尔!”
加纳:“黑星照亮巴西。”
阿尔及利亚:“沙漠勇士在巴西!”
澳大利亚:“袋鼠,让我们跳入史册!”
比利时:“期待不可能!”
喀麦隆:“雄狮就是雄狮。”
尼日利亚:“团结才能赢。”
波黑:“心中有龙,场上是龙!”

浪漫文艺 西班牙、意大利

卫冕冠军西班牙队的口号是“内心深处,是冠军的激情(Inside our hearts, the passion of a champion)。”翻译成中文之后或许没什么感觉,可英文原版听上去真像是一句歌词。

最浪漫口号非意大利队莫属:“让我们把世界杯的梦想涂成蓝色。”一句简单的话,将意大利人的浪漫情怀演绎得淋漓尽致。

高度雷同 阿根廷、哥伦比亚、德国

阿根廷的口号是“不止是一支足球队,我们是一个国家”,哥伦比亚的口号是“来的是一个国家,而不仅仅是一支足球队”,而德国队的口号是“一个国家,一支球队,一个梦想”。

三个国家队都采取这种“国家+球队”的模式化口号,不禁让人想问问这几位“同学”:你们确定不是互相抄袭的?

目中无人 荷兰、希腊

上届世界杯亚军荷兰队是有骄傲资本的,不过他们的口号听起来似乎跟足球场上的骄傲没什么关系:“真正的男人穿橙色。”骄傲自恋到这种程度,恐怕也只有性感的荷兰人能做到了。

希腊队的口号更让人震惊:“英雄们都像希腊人那样踢球。”请注意,是“英雄们像希腊人”,而不是“希腊人像英雄们”,希腊队的傲气由此可见一斑。(据《深圳商报》)

图说文体



追忆大师

12日,二胡大师闵惠芬在上海病逝,享年69岁。消息传来,闵惠芬的弟子从海内外各地赶来,在恩师的家中祭拜亡灵,追忆大师生前的一言一行。(新华社发)



盛大开幕

第67届戛纳电影节昨日盛大开幕,姜文的《一步之遥》、张艺谋的《归来》、吴宇森的《太平轮》等中国作品将在戛纳展映。图为第67届戛纳电影节海报。(据新华网)



李娜威武

13日,美国商业杂志《FastCompany》评选的2014年最具创造性100人榜单出炉,入围榜单的多为商界人士,中国金花李娜榜上有名,是百人中唯一的运动员。(据人民网)

科技



科普之窗

古人的闹钟只有公鸡吗?

古人的闹钟是公鸡,这是今人普遍的看法。那么,如果那只当闹钟的公鸡被宰了,怎么办?古人当然不会吊死在一棵树上。除了漏壶和日晷外,古人还发明了香钟,就是以特制的模子制成盘香,

从燃烧后剩余的盘香上的刻度来推测时间。后来,古人对香钟进行了改良,在香火烧到固定刻度时,上面挂的重物就会落下,撞击盘香下的金属器皿,达到闹钟的效果。

古人的洗发水是什么?

古代无论男女都留长发,这若是不注意个人卫生,后果不堪设想。好在古人比我们想象中讲卫生多了,早在先秦时期,古人便“三日一洗头,五日一沐浴”。到了汉

代,还出现了“沐休”,就是说官员们上了五天班之后,能专门休一天假来洗澡。古人洗头更勤,常常使用清水和天然清洁剂“无患子”来洗头。

古人如何保存食物?

谁说古代没有冰箱?湖北省随县曾侯乙墓曾出土一件“铜冰鉴”,这是世界上最早的“冰箱”。早在春秋时期,奴隶们就冬天凿冰储藏,供贵族们夏季使

用。简单地说,古代的“冰箱”是一个盒子,里头放冰块,再将食物放在冰中间,以达到防腐保鲜的效果。

古时就有地图吗?

传说大禹治水时,就有地图。中国现存最古老的地图,是3幅距今2000多年的汉代古地图。西晋的地理学家裴秀创立的《制图六体》,使地图的编制有了更大的精确度。古代地图基本上是一个脚印量出来的,

所以,制作地图的兄弟们,首先得是跟唐僧似的苦行者,因为想要制作一张全国地图,往往需要10多年,是个浩大而枯燥的工程。

古人的生活

比想象中更科学

古人的闹钟只有公鸡吗?古人如何保存食物?古人如何利车?虽然没有飞机、电脑等高科技产品,但古人的生活要比我们想象得科学很多。



“铜冰鉴”是世界上最早的“冰箱”

铁杵真能磨成针?

在古代,凡属于金属类的东西都算贵重物品,如果典故属实,那位磨铁杵的阿婆,算得上有钱又有闲的人了。不过,制作铁针的确需要很大的恒心和耐心,先要将烧红的铁

抽成铁丝,再剪成一段一段的,将一头磨尖,另一头钻洞。制作用于针灸的针就更麻烦了,要先插入腊肉中用油脂来填补坑洞,尖端还要磨得又尖又圆,才能避免戳断血管。

古代女人如何化妆?

涂脂抹粉是女人从古至今未改变的爱好的。古代女人常用的三样法宝是:黛粉、妆粉和胭脂。“黛”是一种黑色矿物,把它先磨成粉再和水,可

以用来画眉。妆粉就是现在的粉饼。胭脂是古代的口红,原料是一种叫“红蓝”的花朵,与妆粉调和后也可当腮红使用。

古人写错字如何修改?

古人写错字,直接用毛笔涂掉是最简单的办法,王羲之和颜真卿两位大书法家就是这样应付错别字的。而最普遍的方法是:在错别字旁边(通常是右上方)

用毛笔加点,保留原字继续写下去。还有一种方法是,把名为“雌黄”的矿物涂在错别字上,这有点类似现在的“涂改液”,信口雌黄就是这么来的。

古人如何刹车?

北宋时,世上还没有汽车和脚踏刹车。宋朝人坐大平车,车前有六七头驴骡牵引。没有刹车装置,下坡

怎么办呢?宋朝人想了个笨法子:在车后再拴两头驴骡,每逢下坡时,就在车屁股那里扬鞭吓唬,逼车后的两头驴骡狠命往坡上窜,和前面的六七头下坡驴骡相抗衡,以此来完成下坡减速工作。(据《新华每日电讯》)

科学发明

无辐条自行车 折叠起来像把雨伞



意大利发明家吉昂卢卡·萨达最新设计一款无辐条的“超级折叠自行车”(上图),它有66厘米直径的车轮,折叠之后的厚度仅与雨伞相近,可放入背包之中。人们完成简单的操作便能将这款自行车折叠起来。

这款折叠自行车历经多次研究,萨达聚焦于减少自行车重量和体积,旨在设计最小尺寸的自行车。较小的车架和车轮设计,会让自行车的稳定性有所下降,但可以提升运输过程中的紧密性和便携性。

萨达正在联系投资商,将这款折叠自行车投入生产。(据《北京日报》)

科技史上的今天

- [1919年5月15日] 美国人里德驾驶“寇蒂斯NC-4”型水上飞机首次飞越大西洋成功,全程6310公里,历时16天。
[1935年5月15日] 前苏联莫斯科的地下铁道正式通车。
[1941年5月15日] 英国发明家弗兰克·惠特利驾驶“E-28”喷气机完成首航,这架飞机上安装了他制造的第一台喷气推进装置。在以后的25年里,世界各国都采纳这一喷气原理,引起了航空技术的改革。(据百度百科)